JAUMUTPOBJAEHCKO MATEMATHYECKO CBbCTE3AHUE T'PAJI BUINH

18 OKTOMBPH 2008 'OJIMHA

12 KJIAC

1 3aa. OKpBKHOCT C LEHTBP, Jexan Bbpxy nuaroHana AC Ha Tpaneu ABCD, muHaBa mpes
BbpxoBeTe A u D, npecnua ocHoBata AB 1 ce nonmupa 1o 6eaporo BC B Touka C. Ako AD = 5\/5
u BC =10+13 , na ce nmpecMeTHe JUIETO HA Tpareria.

2 3a1. YpaBHEHHUETO x? +4ax+5(b+1) =0 ¥Ma KOPEHH X; U X,, a YUCllaTa )| U ), ca KOPEHHU

Ha y2 +3ay+b2 +4=0. Jla ce HaMepAT CTOMHOCTUTE Ha MapaMeTPUTe @ U b, 3a KOMTO YHUCIaTa
X{,1,Xy U Y5, B3€TH B TO3U peJi, 00pa3yBaT apUTMETHYHA [IPOrPECHsL.

3 3a1. Jla ce pemn ypashenuero log . (3.4’“+2 ~18+ 4_") =log,. (3.4’“+2 ~18+ 4_") .

4 3aa. B nmpaBobreien A4BC Bucounnara CH kbM XumnotenysaTa npecuya briionojossmara AL B
touka P, a mennanata AM — B Touka Q. Axko PL:AP=2:1, na ce HaMepu OTHOUIEHUETO

OM: AQ.
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